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Kuntalaistutkimus 2024:

Hyvän kotikunnan tärkeitä asioita kartoittava kysymys
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Kuntalaistutkimus 2024:
Hyvää asuinympäristöä erittäin tärkeänä tekijänä hyvässä kotikunnassa pitävät 
kuntalaiset. % vastanneista tutkimuskunnittain tarkasteltuna. (N=x)
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Kuntalaistutkimus 2024:
Hyvää asuntoa erittäin tärkeänä tekijänä hyvässä kotikunnassa pitävät kuntalaiset. 
% vastanneista tutkimuskunnittain tarkasteltuna. (N=x)
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Kuntalaistutkimus 2024:
Luonnonläheisyyttä erittäin tärkeänä tekijänä hyvässä kotikunnassa pitävät kuntalaiset. 
% vastanneista tutkimuskunnittain tarkasteltuna. (N=x)
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Kuntalaistutkimus 2024:
Turvallisuutta erittäin tärkeänä tekijänä hyvässä kotikunnassa pitävät kuntalaiset. 
% vastanneista tutkimuskunnittain tarkasteltuna. (N=x)
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Kuntalaistutkimus 2024:
Hyviä liikenneyhteyksiä erittäin tärkeänä tekijänä hyvässä kotikunnassa pitävät 
kuntalaiset. % vastanneista tutkimuskunnittain tarkasteltuna. (N=x)
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Kuntalaistutkimus 2024:
Hyviä julkisia palveluita erittäin tärkeänä tekijänä hyvässä kotikunnassa pitävät 
kuntalaiset. % vastanneista tutkimuskunnittain tarkasteltuna. (N=x)
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Kuntalaistutkimus 2024:
Hyviä kaupallisia/yksityisiä palveluita erittäin tärkeänä tekijänä hyvässä kotikunnassa 
pitävät kuntalaiset. % vastanneista tutkimuskunnittain tarkasteltuna. (N=x)
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Kuntalaistutkimus 2024:
Hyviä toimeentulomahdollisuuksia erittäin tärkeänä tekijänä hyvässä kotikunnassa 
pitävät kuntalaiset. % vastanneista tutkimuskunnittain tarkasteltuna. (N=x)
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Kuntalaistutkimus 2024:
Hyviä harrastusmahdollisuuksia erittäin tärkeänä tekijänä hyvässä kotikunnassa pitävät 
kuntalaiset. % vastanneista tutkimuskunnittain tarkasteltuna. (N=x)
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Kuntalaistutkimus 2024:
Hyviä opiskelumahdollisuuksia erittäin tärkeänä tekijänä hyvässä kotikunnassa pitävät 
kuntalaiset. % vastanneista tutkimuskunnittain tarkasteltuna. (N=x)
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Kuntalaistutkimus 2024:
Hyvää mainetta erittäin tärkeänä tekijänä hyvässä kotikunnassa pitävät kuntalaiset. 
% vastanneista tutkimuskunnittain tarkasteltuna. (N=x)
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Kuntalaistutkimus 2024:
Perhettä ja muita läheisiä erittäin tärkeänä tekijänä hyvässä kotikunnassa pitävät 
kuntalaiset. % vastanneista tutkimuskunnittain tarkasteltuna. (N=x)
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Kuntalaistutkimus 2024:
Yhteisöllisyyttä ja naapurisuhteita erittäin tärkeänä tekijänä hyvässä kotikunnassa 
pitävät kuntalaiset. % vastanneista tutkimuskunnittain tarkasteltuna. 
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Kuntalaistutkimus 2024: 
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* Tähdellä merkityt kaksikielisiä kuntia

Marianne Pekola-Sjöblom 2024

Karttarajojen lähde: 
Maanmittauslaitos
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